
Duchovní doprovázení – teoretická část 

 

Termíny teoretické části kurzu:  30. - 31. 10., 27. -28. 11., 11. - 12.12. 2026 (tři víkendová, setkání 

pátek 17 – 20 hod., sobota 9 – 17 hod.) 

Tým lektorů: Ing. Mgr. ThLic. František Hylmar, Mgr. Klára Maliňáková, Ph.D., Mgr. Veronika 

Řeháková, Ph.D., Mgr. Daniel Bořkovec, Mgr. Hana Čížková 

Cena teoretické části: 3 500 Kč 

Místo konání: Univerzitní 22, Olomouc (CMTF), AULA 

Link pro přihlášení: https://czv.upol.cz/cs/registration/4603/detail/terms 

Konec přihlašování: 29. 10. 2026 

Odkaz na web duchovního doprovázení: http://doprovazeni.cz/  

Anotace 
Kurz je koncipován jako formace duchovně doprovázejících. Formou přednášek na konkrétní témata 

se účastníci seznámí se základními podmínkami pro vedení duchovního rozhovoru a budou uvedeni 

do problematiky duchovního doprovázení z hlediska doprovázejícího i doprovázeného. Teoretická 

část je rozdělena do osmi tematických celků. 

Informace k přihlášení 
Přihlášení do teoretické části probíhá prostřednictvím Portálu celoživotního vzdělávání UP. 
Do praktické části kurzu se účastníci hlásí zvlášť více na  http://doprovazeni.cz/ 
 

Vzdělávací cíle programu 

Praktické otázky duchovního života; Examen - modlitba zpytování svědomí; základy vedení 

duchovního rozhovoru; uvedení do modlitby, rozlišování; obrazy Boha, lidství; individuální genderové 

rozdíly v prožívání religiozity a spirituality. 

 
Požadované předpoklady 
Kurz je určen pro řeholníky, řeholnice, kněze i laiky, kteří se angažují v oblasti duchovního 
doprovázení, nebo se na tuto službu připravují a chtějí obohacení pro svůj duchovní život. 
 

Požadavky k úspěšnému zakončení  
Aktivní účast na všech částech programu a prokázání způsobilosti, kompetencí a osobnostních 
předpokladů k duchovnímu doprovázení. Lektorský tým posoudí způsobilost účastníka kurzu, jeho 
osobnostní předpoklady a profesionální připravenost pro duchovní doprovázení. 
 
Profil absolventa 
Účastník teoretické části absolvuje teoretickou průpravu pro duchovní doprovázející. Je seznámen se 
základy vedení duchovního rozhovoru a problematikou duchovního doprovázení. Na teoretické 
rovině se seznámí s tématy z oblasti duchovního života, s různými aspekty spirituality a s vnímáním 
člověka jako celku tělesného i psychického rozměru.  
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Informace k praktické části kurzu: 
Praktická část je určena pro vybrané účastníky teoretické části. Zahrnuje nácviky rozhovorů spojené 

s reflexí a evaluací, praktické seznámení s různými formami modlitby, práci ve skupině, prostor pro 

dotazy a kazuistiky, diskusi, osobní konzultační rozhovory s lektory a možnost duchovního rozhovoru. 

Informace o přihlašování do praktické části obdrží účastníci přímo od lektorů kurzu. Maximální 
kapacita praktické části je 22 účastníků. 
 


